

Бивши градоначелник Београда, за Данас говори о томе да ли је Министарство рада одбило његов добровољни прилог за децу ометену у развоју због политичких разлика.



Донација установи за децу са сметњама у развоју, коју је Министарство рада одбило да прихвати, очигледно из политичких разлога, с обзиром да иза ње стоји име Драгана Ђиласа, у ствари је део одштете коју је бивши градоначелник добио по пресуди против телевизије Пинк.

Бивши градоначелник, ипак, како каже, не жели да прихвати да ће деца остати ускраћена за ова средства само због политичких разлика између њега и челних људи у министарству, па се нада да ће се показати да се ради о техничкој грешци.

- Не желим да верујем да у овом граду постоји човек који ће рећи да деца са сметњама у развоју не могу да добију помоћ од 280.000 динара само зато што иза тог новца стоји моје име, каже Ђилас за Данас поводом вести да је Министарство за рад, запошљавање

и социјална питања одбило његову донацију установи за децу са сметњама у развоју "Сремчица", како је објавио Блиц.

Ипак, индикативно је да је разлог за овакву одлуку министарства била недавна најава Ђиласа да ће се поново кандидовати за градоначелника Београда на предстојећим изборима, с обзиром да је и раније упућивао донације, али оваквих проблема није било.

- Ја знам да им треба сагласност министарства да приме новац зато што се финансирају из буџета, али пре око две и по године сам исто донирао и није било никаквих проблема. Зато се заиста надам да је у питању нека техничка будалаштина, да то исправе и да ја лепо уплатим новац, да завршимо на томе, каже Ђилас, додајући да му је и овако тешко да говори о спорној ситуацији. Ипак, нико од надлежних у Министарству за рад није му се још обратио да образложи о чему се ради, као што нису одговорили ни на питања Данаса.

Новац намењен за донацију, иначе, Ђилас је добио као одштету од телевизије Пинк у судском спору који је против њих водио за повреду части и угледа.

- То је моја приватна донација, а не фирме како су пренели медији, средстава која сам добио од тужбе против Пинка. За Нурдор сам дао 280.000 динара, организацију која се брине о деци болесној од малигних болести, а 280.000 сам хтео да дам деци у Сремчици, објашњава бивши градоначелник Београда.

Драган Ђилас је тужбу против ТВ Пинк поднео пре три године због писма које је месец дана читано у свим вестима, на свим каналима ружичасте телевизије. Правноснажна пресуда је донета у његову корист 6. априла ове године, са одредбом да је Пинк дужан да бившем градоначелнику плати 475.000 динара одштете и да у Националном дневнику прочита целу пресуду. Пинк је одштету исплатио, али пресуда, ни извињење, на њиховој фреквенцији никада нису прочитани.

(Данас)